

证券代码：301387

证券简称：光大同创

编号：2024-04

深圳光大同创新材料股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	德邦证券、宝盈基金、安信基金、东证资管、招商基金、鹏华基金、创金合信、诺安基金、国寿安保、望正资产、华夏基金、民生证券、巨曦资产、国君资管、兴全基金、太平洋资管、东北证券、华西证券
时间	2024年5月31日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：占梦昀
投资者关系活动主要内容	<p>1、请介绍下公司未来几年的战略发展方向和战略布局？</p> <p>公司未来几年的战略发展方向和布局可以从产品、客户、市场这三个角度来阐明，主要包括：</p> <p>一、产品：公司未来的发展方向以“绿、轻、新”为发展方向，绿指的是绿色环保，轻指的是轻量化，新指的是新材料、新工艺等；公司未来会围绕材料的轻量化、环保化为发展方向，给客户整体解决方案。在防护性业务上，提供一体化的防护性材料解决方案；在模切业务上，通过工艺改良和创新，提升价值量和生产效率；在碳纤维业务上，积极拓展下游应用领域及市场，加大研发创新，提升市场竞争力。</p> <p>二、客户：始终坚持深度服务大客户的理念，解决客户的需求和痛点。公司参与客户产品的前期研发，确保我们的解决方案</p>

能够与客户的发展步调一致，并为他们提供定制化的产品。在服务过程中，公司深入了解并满足客户的深层需求，不仅单纯追随客户的需求，更要通过研发创新来引领需求。在产品质量管理上，坚持严格的质量控制标准，不断提高产品的优良率，并且持续增强公司对问题的快速响应能力和规模化生产的能力。

三、产业布局：公司目前在国内安徽、湖北、四川、江苏、福建等地设有生产基地，涵盖中部、西南、华中等区域，形成服务于当地客户并辐射周边的产业布局体系。同时境外在墨西哥、越南等地建立了工厂，墨西哥建设初期是跟随大客户进行属地化服务，目前已经开拓了当地客户，客户结构更加多元化；越南除了服务当地客户，也积极拓展在越南本地投资设厂的其他客户，辐射东南亚地区市场。

公司通过清晰的“绿、轻、新”的产品发展方向，致力于为客户提供全方位、全流程的服务，并通过生产基地布局，提升公司市场竞争力。

2、公司目前产品主要包括哪些？应用领域如何？

公司目前产品主要包括防护性产品和功能性产品，功能性产品中主要包括模切结构件和碳纤维类产品。公司防护性产品广泛运用于消费电子 3C、家电、新能源、医疗用品等领域；模切产品已经成功运用于个人电脑、智能手机、智能穿戴等消费电子领域；碳纤维产品目前主要运用在大客户的笔记本电脑领域，同时在消费电子其他领域和其他客户中也在不断进行拓展。

随着全球 ESG 的趋势和“双碳”目标的实现，公司防护性产品逐步向环保性防护性材料转型，以纸塑、竹塑、热塑等为代表的环保性产品；功能型产品碳纤维积极进行下游应用领域的拓展。

3、目前公司碳纤维具体运用在哪些领域？

公司目前碳纤维产品应用最成熟的在笔记本电脑外壳，实现了成熟的量产交付并且得到了客户的认可及市场检验，基于这个基础上，我们主动研发，自主创新，优化现有工艺，向已有的客户提供更具有成本优势和性能优势的产品，目前顺利通过客户技术验证。公司积极努力提升在笔记本电脑领域的碳纤维材料渗透率。

除了笔记本电脑外壳，公司碳纤维产品逐步运用于消费电子及其他领域，并且公司不断拓展市场，探索碳纤维在下游的应用。

4、公司在 ESG 方面进行了哪些工作？

随着全球对可持续发展议题的日益关注，ESG（环境、社会和治理）已成为推动企业高质量发展的关键因素。公司深刻认识到 ESG 对于公司长远发展的重要性，我们坚信 ESG 的投入与企业高质量发展紧密相连，并将 ESG 投入视为对企业未来的长期投资。我们的企业愿景是“环境友好”——生态友好、产业链友好、员工发展友好，这与 ESG 理念高度契合。我们已将 ESG 理念融入产品研发、日常生产经营及企业管理的各个环节。

在环境保护方面，我们进行原材料创新，为响应全球去塑化趋势，我们积极探索环保型原材料，通过工艺改良，创新利用回收海洋塑料、原生态植物等材料，实现了原有产品的环保性替代，提升了产品的环保性能。在社会责任方面，我们做了以下几个方面的工作：**客户与供应商关系：**我们坚持友好协商、公平合理、诚实守信的原则，致力于维护客户和供应商的权益，实现互惠共赢。**员工关怀：**我们持续优化员工福利保障措施，营造积极、健康、和谐的工作环境。实施股权激励计划，建立长期激励机制，有效结合股东利益、公司利益和员工利益。**乡村振兴：**我们积极响应国家号召，围绕促进就业、产业振兴等方向开展乡村振兴工作，为实现共同富裕贡献企业力量。在公司治理方面，我们建立了较为完善的公司治理结构，明确职责权限，确保公司运营高效、

	<p>透明。同时，不断完善内部控制体系，确保公司各项决策的科学性和合规性。我们注重保护投资者的合法权益，加强与投资者和潜在投资者之间的沟通，促进公司与投资者之间长期、稳定的良好关系。</p> <p>未来，我们将继续在 ESG 方面投入更多资源，积极开展相关工作，推动公司高质量、可持续发展。</p> <p>5、公司推出股权激励的情况，股权激励的目标解说。</p> <p>为持续推进长期激励机制的建设，吸引和留住优秀人才，有效结合股东利益、公司利益和员工利益，公司制定 2024 年限制性股票激励计划。公司股权激励计划以公司营业收入的增长为目标进行考核，展现公司对业务发展的信心。</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2024 年 5 月 31 日</p>